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IToraTHEe 0 MHUMBIX M KOMIUIEKCHBIX YHCJIAX
I'eomerpuyeckas UHTEpIPETALMS KOMILIEKCHOTO YHCIIa
CnoxeHue M BHIYMTaHHE KOMILIEKCHBIX YHCEJI, 3aJaHHBIX B aireOpanyeckoii hopme
YMHOXEHHE U IEIECHHE KOMILIEKCHBIX YKCell, 3alaHHbIX B airebpauyeckoi hopme
Bo3seneHue KOMILIEKCHBIX YHCEN B CTEINIEHD
Tpuronomerpuyeckast GopMa KOMILIEKCHOTO YKC/IA
JleHcTBHs Ha/l KOMIUIEKCHBIMH YHCIIaAMH ,3aJaHHbIMU B TPUTOHOMETPUYECKOH dopme
Crenenu ¢ HaTYpaJIbHBIMK U PALMOHANBHBIMY MOKA3ATENAMH M MX CBOHCTBA
Crenenu ¢ AeHCTBUTENLHBIMYU NIOKA3aTENSIMH M MX CBOMCTBA

. Ilonsine norapudma u ero cpoiicrea. HatypanbHble U NECATHYHBIE JOrapU(MBbI

. Tpuronomerpuyeckas QyHKIMA YUCIOBOIO apryMEHTa

. OCHOBHBIE TPUTOHOMETPHYECKHE TOXKAECTBA

. @opMyIIBl IPUBENEHUS

. TpuronoMeTpryeckre QyHKIMM CyMMBI M Pa3HOCTH [BYX apTyMEHTOB

. Tpuronomerpuyeckre GyHKINM TOJOBUHHOTO U ABOWHOIO apryMEHTA.

. [Ipeobpaszosanue MpOM3BENEHHS TPUrOHOMETPHYECKIX BHIPAXKEHHMI B CyMMY M Pa3HOCTb

. Yucnosas QyHKIMS: MOHATHE, 001ACTD ONpEAENEHHS, MHOXKECTBO 3HAUCHMIA.

. Crenennas QyHkims, ee cBoiicTBa U rpadux

. Iloka3arenbHas QyHKIMs, ee CBOMCTBA U rpaduk

. Jlorapupmuaeckas GyHKIMs, ee CBONCTBA U rpaduk

. QyHKIMS CHHYC, €€ CBOMCTBA U rpadux

. DyHKLMsT KOCHHYC, €€ CBOHCTBa U rpaduk

. OyHKILHS TAHTEHC, €€ CBOHCTBA U rpaduk

. QyHKUWsI KOTAHTEHC, €€ CBOMCTBA U rpaduk

. QyHKLWMA apKCHHYC, €€ CBOHCTBA U rpaduk

. OyHKIMSA aPKKOCHHYC, €€ CBOMCTBa 1 rpaduk

. @yHKUWS APKTAHT€HC M APKKOKOTAHIEHC, €€ CBOMCTBA U rpaduk
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28. ®yHkuusa apKKOKOTaHI'EHC, €€ CBOMcTBA U rpadux

3ananus x auddepeHIMPOBaHHOMY 3a4eTy (TIPaKTHYECKHE)
HatiTn 3HaYEHUS BHIPAKESHWH:
1) (2*3)* +(-3*4)’-(3*2)' =
2) a°—(-a)’ +(2a)>-5*(-a)*+7a-2" =
DA DO

) &y E" s Gy e 2n
Sp e -7

6) (O2-372)7°

5

a3pls 3
) (0_001p1.2*q—2

8) (x1/% - yi) « x1/2 4 y1/2

Pemmrh ypaBHEHUsI, MCHONB3Yys OIpEAETICHHUE orapudma
1) logy5 + 3logy(x - 3)) = 3,
2) lOg(x_z)g == 2,
x=3
3) log = g 1
1
4) logxa =4
5) log,216 = 3
1 —
6) logxa = -3
7) log,V8 =%
8 log,5= -=
9) lg(8x+5)-Ig(9x*-2x°) =10



3
1.1 5=-=
0g x 2

2lg x
p R JaRe
1g(5x-4)
lg(8x+5)-lg(x-1.5)=1
lg(90—5x3)—1g5 =Lg(9x2 —2x3)—]g2
lg x=2+1g 21-1g(2x+10)
logg(x2—13x+44)=3

& koW

~

3+logz[x—4)=%103264
2575 = 0.000001

9. #2x-3 -¢01

10. x(2-1g 25)=1g(22’f + x)—l

0o

11. log32 x-2log3x—=3=0
12. x-1=logsx

13. 2% =log 5 (x -1)

Pemmth ypaBHEHUs, UCNONB3ys CBOMCTBA Jorapudma:

1) logsx + logs(x + 3) = logs(x + 24),

2) logy(x2 - 4x + 1) - logy(x2 - 6x + 5) = -1/2
3) logyx + logsx = 1,

4) 2logs(x - 2) + logs(x - 4)2 =0,

Pemmts orapugmudeckine HEpPaBEHCTBA:

logi(x + 4) > loga(x? + 2x — 2)
3 3

log, {2~z og, {w-112og, 3

. ;¥ [ g oy g @ A&
g  {z-2 42 }-3 .iz)g_%{.;iw;;: o )’;2

= = S

2
(ﬂ@gl/ x) >16+log,(32x*).
2

IIpeobpa3oBaHue CTENCHHBIX ¥ MPPAMOHATIBHEIX BHIPAKEHHIA.
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YopocTure ———

3/56-4/81

3 EA
Beruwmciure [(E]z £ (_9_]2 ]
16 16
Vrpocrute (1320 - 3-324)- (45 - 2-331)
Beraucnure %/ 48 +4/254 +3/32

Ynpocture @_—\Ew/ﬁ
Jii-11
Haiimure 3HaueHue BeIpaxeHus 25° -5 npu b= %
el
Haiimure 3HaYeHHE BEIPAKEHHSA j — 12 ,Tpu  a=625, b=16
a* -b*

YHOpocTuTe

1+ =
YHOpocTuTe WL 5 ST

1-Ya +¥a*
4/567k>

2
Beraucimte 40— 4-45) -5
1 2 a2
Brramcmre (0,001)3 +22-64 2 -4-8 2 +(0°) .5
Brrauciure %/ 2J3=3 5\/ 2+24/2 -3/256
Beramcare 4/8-10 —16 —4/16+8- 410 -4/54

-8
1

0,5-—
Jy
16
Brrauciure (3,9-4 25-4/5 +11-4/5-4/5 )‘3

Haiinute 3HaueHNE BHIPAKCHHUA \/V(zx +9)* —J(x? +4x)* —2V2 mpux=-1,1- 8

YHOpocTHTE

Haiizure 3HAYEHHE BEIPAKEHHAS y-(y+4), mpm y=3

Brrauciure:

3123 g1+V3




@WW;

5logﬁ 4-logs2+2logys3

15log, (5\/7 L -510&52/@);
49
Haiigure x, ecnm:

log4x:210g410+%log481—§log4125;

log, xz%log1 16 —log, 8+log, 28.

3 3 3 3

W3BecTHO, 9TO log, (/3 +1) + log, (V6 —2) = 4. Haiitu logz(ﬁ —1)+ logz(\/g + 2).

Pemmre ypaBHEHUA:

2 1
051 _22x+2:_.
©3) 64°

4 x+2«/;—1
(;) .. (2,2 5)x+J§—1 :

1g(10x)1g(0,1x) = lgx* - 3.

1
Ynpocrure g2 Mo 4—0,1
320

2

2
Brruucnure 152 ? —(3313
8 8

Vnpocrure 2-+/289 —3/125 -3/7 +3/56

Bolunciure \/ 2+33+4625

Ynpocrure M 33
J33-33
Haiinure 3Ha4€HUE BBIPAKEHUS = _f Jpua=2b=4
— 4%
X Xy -y oy
Haiinure 3Ha4eHHe BBIPAKEHU ——— = — 5, €ClM x =9,y =49
xT+y” ¥



Yt +3fy? +2-30

B =2 =27.
BIYHCIIUTD %[yT = 3{/-x_2 nmpu x = 216, y =27
:
x4 +1 <
Ynpocrure o 2x"
x? -x4+1
3/375n?
Ynpocrure
3 3n14

Brruucaure \/ (12 —6- «/5 )2 + 6J§
5

] 1 o
Borucmure 64 ¢ —(0,125)3 —32-27.16 2 +(3°)4 -4
Berurciure %/3\/5— 4 -3{/3\/§+4 -3/841

Beraucnure 4\/8-\/ﬁ -24 -‘{/24+8-\/l—0 -4/64

3
Ny +27
Hafinure 3naueHue BoIpakeHus y_3 -y (y + 9), npm y=5
I

5

2
9 5
C1. Beruucnure [4,2-3 16-\/5+3,8-4'\/44 \/gj

C2. Haiinure 3nauenve bipaxenns (v10 +2,1)- \/ \/ (x? +1,5x)% - ‘{/ 0,5x+1)* mpux=1,1-

Jio

Jloxazarh TOXIECTBO:

(tgu+ctgu)2-(tga=ctga)2 =4

tg(g- + a) 7 sin (%n i a)

= tg’a
cos(m + a) £ (%n+ a)

T
sin(m — a) - ctg (7 & a) : cos(2m — a)
tg(m+a) ¢4 (% 3 a) sin(—a)

= sina

/3 m . 3 1
sin (En + oz) *ctg (E - a) + sin(m — a) + ctg (in ~ a) =tga

2 /4 1 1
ctg*(2m — @) —sin (a = 5) *osa sinq

sin(a+B) * sin(a-B) = sin’a-sin’p



cos(a+B) * cos(a-B) = cos’a-sin’p
Ympocturb

V2sin (% C - z) — cosa

V2sin (a - Z) — sina

2 cos (g - a) —V3sina

T
V3cosa — 2cos(a — g)
cos(a + B) + sinasinf
cos(a — B) — sin asinf

cos(a — B) — 2sinasinp
2 sin acosf — sin(a — B)

sin(a + B) — cosasinpB
sin(a — B) + cosasinf

sin(a — B) + 2cosasinf
2cosacosf — cos(a — B)

Beraucnute:

HMssectHO, uTO COS o = 3/5 1 o — yron I uerBepru. Haiimure tg a u sin 2a.
WsBectHO, 9to sin a=5/13 u o — yrox I yerBepru. Haiigure ctg o u cos 2 a.
WsBectHO, 4to sin . =4/5 u a — yron I gersepru. Haiinure tg u cos 2a.
WsBecTHO, uto sin a. =5/13 u a.— yron I uersepru. Haiinure ctg u sin 2a.
H3sectro, uTO tg 0=3/4 W a — yron I yuerBepTu. Haiinure cos a u cos 2a
H3BectHo, uto ctg 0=5/12 u o — yron I yersepru. Hafinure sin o u cos 20
Hssectro, uto tg 0=3/4 u o — yron I yerBeptu. Haiinure sin a u cos 20,
H3BectHO, uTO ctg 0=12/5 u o — yroxn I yverBepTu. Hailimure cos a u sin 20

PemuTe ypaBHEHUS:

e
e

cosx=-1
frgr=1-0
sin 27 =
o Ry
COS—= ==
=
cos{;:*;ex :
@Br=0



